
Ο Χρήστος Μιχαλακέλης, είναι Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Πληροφορικής
και  Τηλεματικής  του  Χαροκοπείου  Πανεπιστημίου  Αθηνών.  Το  γνωστικό  του
αντικείμενο σχετίζεται με το χώρο της Διοίκησης της Τεχνολογίας και ειδικότερα με
την αποτίμηση επενδύσεων στον τομέα συτό. 
Στο παρελθόν εργάστηκε ως καθηγητής πληροφορικής στη Β/θμια εκπαίδευσης, ενώ
έχει εργαστεί για αρκετά χρόνια σε υπηρεσία του Υπουργείου Παιδείας (ΕΠΕΑΕΚ), ως
υπεύθυνος διεύθυνσης πληροφορικής (Προϊστάμενος Γραφείου ΟΠΣ).
Έχει συμμετάσχει σε πλήθος ερευνητικών και αναπτυξιακών έργων, σε πολλά από
αυτά ως Επιστημονικός Υπεύθυνος, ενώ στο πλαίσιο του ερευνητικού του έργου έχει
δημοσιεύσει  περισσότερες  από  100  εργασίες  σε  διεθνή  περιοδικά,  συνέδρια  και
κεφάλαια βιβλίων. Επίσης, έχει επιβλέψει τέσσερις 4 διδακτορικές διατριβές μέχρι
σήμερα.
Είναι  Διευθυντής  του  Μεταπτυχιακού  Προγράμματος  Σπουδών  «Εφαρμοσμένη
Πληροφορική» (https  ://  applied  .  dit  .  hua  .  gr  /  ), του οποίου την ίδρυση πρότεινε ο ίδιος,
ενός προγράμματος ανακατεύθυνσης σπουδών στην πληροφορική για επιστήμονες
που  δεν  έχουν  σχετικό  γνωσιακό  υπόβαθρο,  με  στόχο  αφενός  να  εκπαιδεύσει
επιστήμονες στο χώρο της ψηφιακής τεχνολογίας και αφετέρου να συνεισφέρει στη
μείωση της ανεργίας συγκεκριμένων επιστημονικών πεδίων.
Σε  όλη τη διάρκεια της ακαδημαϊκής του  ζωής  έχει  συνεχή προσφορά  του στην
ακαδημαϊκή  κοινότητα  του  Τμήματος  Πληροφορικής  και  Τηλεματικής  αλλά  και
ευρύτερα  του   Χαροκοπείου  Πανεπιστημίου,  ενώ  έχει  αποκτήσει  σημαντική
διοικητική εμπειρία, έχοντας συμμετάσχει σε πλήθος επιτροπών είτε ως Πρόεδρος
είτε ως μέλος. Επίσης, είναι μέλος του Συμβουλίου του ΚΕΔΙΒΙΜ ΧΠ, συνδράμοντας
παράλληλα στην ανάπτυξή του.
Είναι  Πρόεδρος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  της  “Study in Greece”
(http  ://  www  .  studyingreece  .  edu  .  gr  ),  του εθνικού φορέα της Ελλάδας, με σκοπό την
υποστήριξη της διεθνοποίησης των Ελληνικών Πανεπιστημίων. Η Study in Greece, η
οποία ξεκίνησε το 2014 ως εθελοντική δράση στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο, σήμερα
είναι  η  εταιρεία  μη  κερδοσκοπικού  χαρακτήρα,  στην  οποία  συμμετέχουν  όλα  τα
Ελληνικά  Πανεπιστήμια,  και  έχει  ως  έδρα  το  Χαροκόπειο  Πανεπιστήμιο,
συνεισφέροντας με τον τρόπο αυτό και στην αναγνωρισιμότητά του.
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